

重庆路快速路建设前站打响

投资700万北段跨线桥即将拆除

本报8月9日讯(记者 宋珊珊) 重庆路快速路工程建设前站打响,重庆路跨振华路、京口路的跨线桥和桥下相交路口环岛将拆除,总投资700万元,预计本月底或者下月初开工。拆除后,该段跨线桥将与重庆路快速路统一建设高架,南段留出一对上下口,北段直接接入规划金水路立交桥。

重庆路快速路工程作为青岛南北交通“三纵”的“一纵”,其建设进度备受市民关注。9日,记者从城乡建设委建管局获悉,位于重庆路跨振华路、京口路路口的跨线桥计划拆除改造,项目开始进行施工招标。

据负责桥梁拆除工程招标的青岛市市政建设发展有限公司工作人员介绍,该桥梁的拆除是为重庆路快速路的建设做好前期铺垫。该段跨线桥及桥下环岛的拆除计划投资700万元,招标顺利的话,本月底或者下月初开始动工。

据了解,重庆路跨振华路、京口路路口的跨线桥,当初建设目的是对振华路、京口路和重庆路路口的交通进行调节。目前,南北向交通要道的重庆南路、黑龙江路还有海尔路都在施工,在跨线桥南面不远处就是胶州湾大桥高架路重庆路立交桥的施工现场,该工程将一直持续到明年年中。如果在此期间对振华路、京口路段跨线桥进行施工,是否会加重交通负担?

对此,青岛市市政建设发展有限公司工作人员介绍,将会尽量压缩施工期,工期大概需要两三个月。施工期间,会制定详细的调流方案,不会对原路进行封闭,会在原地进行调流。施工期间,建议市民可以通过其他路段行车,避免上下班高峰期走重庆南路两处施工路段。

记者了解到,按照最新的重庆路快速路工程规划,拆除后的跨线桥将与重庆路快速路统一建设高架,南段留出一对上下口,北段直接接入规划金水路立交桥。为了缓解南北交通的压力,重庆路快速路工程将实施南北两段分开施工的大调流方案,跨海大桥高架路到雁山立交桥段将先期施工。据了解,重庆路快速路调流方案已经完成评审,房屋征收将在资金到位后全面启动。



一汽落户即墨 打造“汽车城”

年产20万辆车,能带动3万人就业

本报8月9日讯(记者 宋珊珊 通讯员 孙莎莎) 9日,一汽青岛商用车基地项目在即墨汽车及零部件工业功能区奠基。将在2013年完成一期建设,整个项目完成后,一汽商用车年产量将达到20万辆,能拉动约3万人就业。

9日,一汽青岛商用车基地项目在即墨举行了奠基仪式。据介绍,这是青岛市深化与一汽集团公司战略合作、优化产业结构的重点项目,也是一汽集团实现“十二五”期间解放中重型卡车年产销50万辆规模、完成生产力布局调整的重要举措。

据一汽集团公司副总经理董春波介绍,该基地计划年产20万辆商用车,项目生产厂区占地约2300亩,分两

期建设。其中,一期规划中重型卡车10万辆,总投资24.6亿元,占地1700亩,建设冲压、焊装、涂装、总装四大工艺齐全的生产厂区。

项目计划于今年9月开工,2013年底前投产。投产后,预计年销售收入将达到200亿元以上,实现税收达到10亿元以上,预计可带动即墨汽车零部件配套企业实现年销售收入100亿元以上,带动直接就业人员约6000人,间接带动就业人员约3万人。一期建成后,项目二期将择机建设10万辆轻型车工厂。

据了解,为促进项目建设,今年7月13日,山东省省委常委、青岛市委书记李群便率领相关人员,前往吉林长春,与一汽集团就青岛商用车基地建设签署了战略合作协议。此次一汽青岛商用车基地奠基,标志着即墨在规模化整车方面实现了突破,汽车产业集群发展迈上了新台阶。

记者从即墨市获悉,自2009年被青岛市政府纳入新增的六大工业功能区之后,即墨汽车及零部件工业功能区的建设随即按下了“启动键”。从无到有,从零星的几个企业到崛起为涉及总投资118亿元的大型产业基地,即墨汽车产业形成了以商用车、改装车、整车装配、发动机系统、汽车底盘系统、汽车内外饰、汽车电器、汽车车身、汽车灯具等为主要内容的完整产业链条,即墨也向着千亿“汽车城”的目标迈进。

看场3D电影看得头晕

专家认为与眼睛适应力不强有关

本报8月9日讯(记者 蓝娜娜) 随着《变形金刚3》、《哈利波特与死亡圣器(下)》等热门3D影片上映,有市民戴着3D眼镜看电影期间,出现头晕、恶心等不良反应。专家认为,3D电影对眼睛不会有太大影响,与个人的眼睛适应力不强有关,但建议影院及时消毒眼镜,避免眼部疾病传染。

9日上午,市民杨小姐向记者反映,她前一天看了一场《变形金刚3》,可是看的过程中感到头晕、恶心,浑身不舒服。“特别是当影片出现快速移动的画面时,头晕的感觉就更严重了。”杨小姐说,她坚持看完电影后,过了好一会儿,身体不适才减轻。

9日上午9点半,记者在延吉路万达影城随机采访了30个市民,其中有24人选择观看3D影片,当被问及观看3D电影的感觉时,仅有两三位市民表示偶尔会感到头晕,其他人表示没有不良反应。对此,青岛市市立医院眼科主任王洪格说,这与个人眼睛适应力有关。由于3D电影的成像原理与以往普通电影不同,眼睛适应力不强的市民会因为观看事物方式的改变而出现不适,但3D电影本身不会对人的身体产生很大的不良影响。

“如果前一个使用眼镜的人有眼部疾病,而下一场的人在没消毒的情况下使用同一副眼镜很容易患病。”王洪格建议影院应及时对3D眼镜进行消毒,避免眼部疾病传染,市民也可在观看电影前用湿巾进行擦拭。

北宅街道“文明礼仪进万家”

为进一步深化创建省级社区教育示范街道和围绕青岛市争创全国文明城市工作,切实提高街道居民综合素质,近日,北宅成教中心与街道妇联在大崂社区联合举办了“文明礼仪进万家”系列活动启动仪式,这是北宅街道推进社会主义精神文明建设、深化社区教育、促进学习型社区创建、构建和谐社区基础的重要举措。

启动仪式上,对街道36个社区赠送了精心编制的《文明礼仪知识问答》宣传册,让居民在学习中不断提高自己的文明素质,还特别邀请了崂山区高新学校部分学生,对文明礼仪知识进行了动作展示,让居民通过生动形象的表演,更加理解了文明礼仪的独特魅力。



社区居民在学习《文明礼仪知识问答》

水中纳凉

9日下午,在奥帆中心,帆船队的队员训练结束后,纷纷躲在水里纳凉。当日,岛城气温攀升至近30℃,在户外的市民普遍感到闷热。本报记者 杨宁 摄影报道



青啤加速扩张国内市场

百年酵母“安家”河北石家庄

本报8月9日讯(记者 孟艳) 青啤珍藏的百年酵母“安家”石家庄,当地居民可以喝到本地地产的正宗青啤了。连日来,青岛啤酒“南征北战”,开疆拓土,广东揭阳年产60万升啤酒项目8月3日奠基之声刚落,河北石家庄年产40万升啤酒生产项目一期工程竣工投产。

作为拥有全球影响力的中国品牌,青岛啤酒和崂山啤酒近年来在河北市场发展势头迅猛,尤其是赢得了石家庄及周边地区广大消费者的认可,市场消费需求和销售量逐年攀升,每年以40%的速度快速增长。到2010年,青岛啤酒已成为石家庄市场最大的啤酒供应商,领先优势明显。

“在广东读大学的时候,就特别喜欢青岛啤酒,广东喝青啤的人很多,也知道它在全世界也很有名。中国的百年企业不多,所以从那时候就由衷地喜欢青岛啤酒。没想到现在在家门口就能喝到新鲜、地道的青岛啤酒,或许还有机会去青岛啤酒工作。”从广州大学毕业,回到石家庄工作和生活的曹伟告诉记者。

青岛啤酒石家庄公司不仅拥有最先进的国际化啤酒生产线和严格的工艺技术标准,还专程从青岛“迎娶”了可以保证正宗啤酒风味的灵魂——百年酵母。专家介绍,酵母是啤酒的灵魂,青岛啤酒“百年酵母”源自于建厂时从德

国引进的纯正酵母,企业每年都对百年酵母种群进行筛选与样品保藏,在多年积累的基础上逐步建立了完备的酵母菌种库,成功地稳定了德国酵母纯正基因的延续。据悉,神秘的青啤百年酵母是由青岛啤酒公司派出酿造专家,从青岛专程运到石家庄。这种具有百年历史的纯正德国啤酒酵母,为石家庄生产的啤酒注入青啤百年灵魂。

记者了解到,竣工出酒之前,多名国家级品酒师对前期试生产的酒液进行了严格检测和品尝,最终认定青岛啤酒石家庄公司各项技术指标已具备向消费者提供高品质产品的条件。